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Eredményes esztendőt sárnak as idén
a budapesti termelős
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Fejlődött az állattenyésztés

Szombaton átadták a 98 millió forintos beruházással épült üveg­
házakat a pesthideg kúti Rozmaring Tsz-ben. Az ország legkor­
szerűbb üvegházában automata vezérlésű szellőző- és hőmérsék- 
letszabályo/ó biztosítja a megfelelő klímát a szegfűk és dísznö­
vények számára. Az üvegházakhoz a forró vizet a központi olaj­

kazán biztosítja.

Figyelemre méltó, hogy míg a 
növénytermelés eredménye lénye­
gében a tavalyi szinten alakul, 
addig az állattenyésztés mintegy 
64 százalékos termelésnövekedést 
mutat.

Jelentősen javult a mezőgazda- 
sági termeléshez szorosan kapcso­
lódó kiegészítő ágazatok eredmé­
nye. Ezen tevékenységi csoporton 
belül a legnagyobb termelési ér­
tékkel — 60 százalékos aránnyal 
— 365 millió forinttal, a tsz-ek 
saját beruházásaiknál végzett épí­
tési munka szerepel. Egy év alatt 
megduplázódott  a tsz-ek élelmi­
szer-feldolgozó tevékenysége és 
mintegy 88 millió forintra emel­
kedett. A  közvetlenül értékesített 
áruk mennyisége eléri a 340 mil­
lió forintot, tehát valamivel meg­
haladja a tavalyi szintet.

A kormányhatározat hatása
A  mezőgazdasági termeléssel 

nem összefüggő tevékenység idei 
teljesítménye a tavalyihoz képest 
30 százalékos  csökkenést mutat. 
Vagyis a tavalyi kormányhatáro­
zat, mely a termelőszövetkezetek 
kiegészítő tevékenységét — az 
eredeti céloknak megfelelően — 
szabályozta, jó  hatással volt a fő­
városi tsz-ek munkájára.  Viszony­
lag rövid idő alatt a 14 fővárosi 
tsz elérte azt, hogy az idei hal­
mozott termelési értékük nagyob­
bik része — előreláthatóan annak 
60 százaléka  — már közvetlenül 
mezőgazdasági termelésből, illetve 
a mezőgazdasági termeléshez szo­
rosan kapcsolódó kiegészítő tevé­
kenységből, élelmiszer-feldolgo­
zásból, közvetlen áruértékesítés­
ből, saját beruházásoknál teljesí­
tett építőipari munkából stb. szár­
mazik.

A budapesti termelőszövetkeze­
tek egyértelműen és következete­
sen végrehajtották a tavalyi kor­
mányhatározatból adódó feladato­
kat. Az ipari tevékenységek egy

részét ma már közös vállalkozá­
sokban végzik, lényegében az ál­
lami vállalatokéval azonos fel­
tételek mellett. A tevékenységek 
kisebb hányadát megszüntették. 
Ugyanakkor erőteljesen fejlesztet­
ték a mezőgazdasági termelést és 
az ahhoz szorosan kapcsolódó ága­
zatokat.

330 millió forint 
beruházásra

Az idei esztendő emlékezetes 
lesz a fővárosi tsz-ek életében, hi­
szen az új mezőgazdasági beruhá­
zások és korszerűsítések együttes 
összege meg fogja haladni a 350 
m illió forintot.  Az 1970. évben be­
fejeződő fontosabb beruházások 
között van két szakosított szárvas- 
marhatelep, 300—300 férőhellyel, 
egy szakosított sertéstelep évi 10 
ezer hízót kibocsátó képességgel, 
egy húscsibehizlaló telep évi 140 
ezer kibocsátóképességgel, három 
tojóház ősszesen 60 ezer férőhely- 
lyel, három juhhodály 1800 férő­
hellyel, két szakosított nagyüzemi 
dísznövénytelep 93 ezer négyzet- 
méterrel, egy nagyüzemi zöld­
séghajtató telep 22 ezer négy­
zetméterrel stb. A jövő évre át­
húzódik egy 400' férőhelyes 
szarvasmarha szakosított telep 
építése, valamint egy nagy teljesít­
ményű hütőtároló létesítése.

Jelenleg a főváros 14 termelő- 
szövetkezetében és nyolc közös 
szövetkezeti vállalkozásában mint­
egy 19 ezer  tag és alkalmazott te­
vékenykedik. A tavalyi helyzethez 
képest ma a tsz-ekben és a közös 
vállalkozásokban mintegy 1500 
fővel dolgoznak többen. A  tízórás 
munkanapra  jutó munkadíj, illet­
ve munkabér állaga, előzetes szá­
mítások szerint, a múlt évi szín­
vonalon — 126 forint körül — 
alakul.

IIás, tej, tojás, virág
A budapesti tsz-ek is segítik a 

lakosság ellátását. Az idén 3000 
vagon zöldséget, 250 vagon húst, 
120 vagon gombát, 20 millió 
tojást, 30 ezer hektoliter tejet ér­
tékesítettek, és mintegy 40 millió 
forint értékű virágot adtak el.

Ezek az eredmények, sikerek 
persze nem jelentik azt, hogy a 
mintegy 15 ezer holdon gazdálko­
dó fővárosi tsz-ek már minden 
mezőgazdasági termelési lehetősé­
güket kihasználják. Sok még 
munkájukban a hiányosság, a 
szervezeti lazaság is. A lényeges 
azonban az, hogy megértették és 
magukévá tették a tavalyi kor­
mányhatározat szellemét és en- 
nek megfelelően  rendezték tevé­
kenységi köreiket, fejlesztették 
gazdálkodásukat. y

(Tudó sítónktól.f
A  Budapesti Mezőgazdasági Ter­

melőszövetkezetek Szövetségének 
elnöksége a napokban tárgyalta 
meg a fővárosi tsz-ek 1970. évi 
gazdálkodásának eddigi tapaszta­
latait. A harmadik negyedévi szö­
vetkezeti mérlegek alapján készí­
tett összesítés kiegyensúlyozott, 
biztató fejlődésről tanúskodik.

A  várható halmozott termelési 
érték mintegy 5—6 százalékkal 
haladja meg a múlt évi teljesít­
ményt. Ez azt jelenti, hogy a ta­
valyi 1 milliárd 439 millió forin­
tos halmozott termelési érték az 
idén előreláthatóan 1 millmrd 520 
m illió forint fölé  emelkedik. Eb­
ből a mezőgazdasági termelés és 
hozzá szorosan kapcsolódó tevé­
kenység mintegy 900 m illió forint­
tal  részesedik.


